
 

 

       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
岡山県代協ニュース 
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 総会の中で開催された本年度第１回理事会において、第９代岡山県代協 

会長に選任されました谷川明義です。どうぞよろしくお願い致します。 

 さて、このほど参議院本会議で保険業法の一部改正が成立しました。募集時

の情報提供義務や意向把握義務の導入、体制整備義務など代理店を巡る規

制の枠組みが今後大きく変わることが予想されます。私たちはこの変化をチャ

ンスととらえ、さらに損害保険の普及と保険契約者及び一般消費者の利益を

守るため、代理店の資質を高め、地位の向上を図り、幅広く社会に貢献するた

めの活動を行っていきたいと思いますので、ご協力よろしくお願いします。 

 

 

                ごあいさつ          会長 谷川 明義 

お知らせ 

◎６月７日に恒例の「西川・枝川クリーン作戦」を行います。奮ってご参加ください。 

◎６月２日より損害保険トータルプランナーへの移行認定申請受付が始まります。損保協会のホームページ

（損保協会で検索）の「募集人・資格情報システム」から移行申請の手続きください。１１月末が申請期限です

が、お早めに申請手続きをお願い致します。（インターネットからの申請手続き操作は次の通り） 

操作方法：「損保協会ホームページ」→「代理店試験について」クリック→「募集人資格情報システム」クリック→「個人向けメニュー」

クリック→「募集人ＩＤとパスワード」入力→「ログイン」→「画面メニューに従って申請手続き」 

◎岡山県代協では、ホームページを概ね月２回のペースで更新致しております。提携事業のご利用や行事予

定、規約・規則などの確認につきまして、ホームページに情報を掲載致しておりますのでご活用ください。 

５月２０日（火）岡山国際交流センターにおいて、第５２回通常総会・第３３回暴力追放大会が盛会裏に開催され、

議案はすべて原案通り承認されました。当日の会員出席者は 92名、委任状出席者は 109名でした。 

谷川明義新会長（代表理事）のもと、新たな役員体制がスタートしました。主な役員は、直原桂介副会長・山田眞理副会

長・野呂敏昭副会長・歳森宏副会長、倉元武司専務理事、安本誠治常務理事、渡辺眞一顧問、片山彰造顧問、大崎二

郎相談役、新任理事に中谷徹理事・須増恭廣理事・藤原正倫理事・光森浩理事、新監事に田中五一監事・藤原敏久監

事が選任されました。旧役員の皆様お疲れさまでした。新役員の皆様、岡山県代協の益々の発展のためご尽力お願い

致します。なお、支部役員、委員会等の組織詳細の新体制につきましては、ホームページ「組織概要」をご確認ください。 
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谷川明義会長 


